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Németországi alapítványi kórházlánc (orvos) 
Főként sebészet, aneszteziológia, nőgyógyászat, neurológia, pszichiátria területeken 
 
Több mint 100 éve alapított Németországi Alapítványi Kórházlánc hálózat egyik 
legnagyobb  Düreni központi kórházába, valamint Schleidenben, Prümben, 
Linnichben, Andernach-ban és Jülich-ben található kórházakba keresünk orvos 
kollegákat. 
 
Német rehabilitációs klinika és idősotthon (orvos) 
Pályakezdő orvost keresünk németországi rehabilitációs centrumba, ahol segítsé-
get nyújtanak a szakvizsga megszerzésében, azaz a klinika biztosítja a geriátriai 
szakvizsga megszerzésének lehetőségét. 
 
Angliai és ausztriai magánklinika és idősotthon  (ápoló) 
Általános vagy szakápolói végzettséggel, legalább társalgási szintű nyelvtudással 
rendelkező ápolók jelentkezését várjuk angliai vagy ausztriai kórházakban, idős-
otthonokba ápolói munkakörbe. 
Segítségnyújtást biztosítunk az angliai ápolói kamaránál való regisztrációhoz, a 
folyamatos  továbbképzések, tréningeken való részvételben. Kiemelkedő fizetés: 
1800-2200 GBP/hó mellett kedvezményes szálláslehetőség is biztosított, gyakran 
további kedvezményekre van lehetőség pl.: utazásra, étkezésre vonatkozóan is. 

 
 

 
Fizetések: 

 
Nővér, ápoló: 1700-2200 Euro 

Frissen végzett orvos: 3500 Euro 
Szakorvos: 5000-7000 Euro 

 
 
 

 
erős KÖZÉPFOKÚ NÉMET vagy ANGOL nyelvtudás elvárt 

 
 

JELENTKEZÉS: KISS MÁRTA 20/9578457;  1026 Budapest Trombitás u 2.      
     marti@euwork.hu      1-203-5833 
 



 
ORVOS és ÁPOLÓ KOLLEGÁK    

JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK 
 
 

Az Alapítványi Kórházlánc hálózatán belül   
Düren, Schleidenben, Prümben, Linnichben, Andernach-ban és Jülich-ben  

található kórházakba keresünk orvos kollegákat. 
 

 
A Dürenben található kórház nappali és fekvőbeteg osztályai között a 
gyermekgyógyászati és geriátriai osztály az alapellátás szintjét meghaladó, ki-
váló minőségű orvosi szakellátást biztosít. A gyermekklinika szolgáltatási körét 
jelentősen szélesíti és kiegészíti a szociálpediátriai központ, valamint a gyermek
- és ifjúságpszichiátria. 
A szülészet területén a kórház a régió egyetlen szülészeti és neonatológiai súly-
ponti kórházaként van jelen. 
A páciensek egészségügyi elő- és utógondozásának érdekében egy nagy egész-
ségcentrum kapcsolódik az intézményhez. A kórház mindig is elkötelezett volt a teljes körű szakképzés mellett. 
Így a képzési központhoz hozzátartozik egy gyermekápolói iskola, egy ápolói iskola valamint egy idősápolói szak-
szeminárium is. 
 
 
A Linnichben található, 1888-ban alapított kórház sebészeti osztályán 
megtalálható az általános- és hasi sebészet, csakúgy mint az ízületi- és balese-
ti sebészet. A belgyógyászat területén a kardiológia, gasztroenterológia és 
diabetológia, nefrológia és dialíziskezelés valamint endoszkópia és 
ultrahangdiagnosztika szakterületek vannak jelen.  
 
 
Schleiden 
A 150 éve alapított kórház ma 250 főt foglalkoztat és 5.000 pácienst lát el 
évente. Az öt szakosztályon és két fekvőbeteg osztályon105 ágy áll rendelke-
zésre. A jól képzett személyzet, a modern felszerelés és a folyamatos fejleszté-
sek biztosítják a schleideni kórház magas színvonalú és teljeskörű szolgáltatá-
sát az általános sebészet, belgyógyászat, plasztikai-, helyreállító-, kéz- és láb-
sebészet, aneszteziológia és intenzívgyógyászat, fájdalomterápia, valamint a 
fog- és szájsebészet területén.  
 
 

 
erős KÖZÉPFOKÚ NÉMET nyelvtudás elvárt 
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